

# రైతు కోసం.. గులాబీ జింగ్ సైరన్

రుణమాఫీ కాని రైతులకు మద్దతుగా కదలిన గులాబీ దండు

ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని వికారాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా

రాస్తారోకోలు, నిరసనలు

వికారాబాద్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్, కొడంగల్ లో ఎమ్మెల్యే నవీన్

రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ రెడ్డి, పరిగిలో మహేశ్ రెడ్డి,

తాండూరులో శ్రీశైలేరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిరసనలు



వికారాబాద్ లో నిర్వహించిన రైతు ధర్నాలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్

వికారాబాద్, ఆగస్టు 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : రుణమాఫీ కాని రైతులకు మద్దతుగా వికారాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన మేరకు గురువారం వికారాబాద్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో, కొడంగల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో, పరిగి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో, తాండూరు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో రాష్ట్ర నాయకుడు శ్రీశైలేరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ధర్నాలు, రాస్తా రోకోలు నిర్వహించారు. జిల్లాలోనే అన్ని మండల కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో ధర్నాలు నిర్వహించారు. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రుణాలను మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లాలో కేవలం 40 శాతం మంది రైతులకు మాత్రమే రుణమాఫీ జరిగిందని, అర్హతైన రైతులను ప్రభుత్వం తీసిపోని షరతులు విధించి అన్యాయం చేసిందన్నారు. ప్రభుత్వం పెట్టిన కొర్రలతోపాటు బ్యాంకులకు చేసిన తప్పిదాలతో రైతులకు నష్టం జరిగిందన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ అమలు చేసే వరకు బీఆర్ఎస్ పోరాటం చేస్తుందని గులాబీ శ్రేణులు పేర్కొన్నారు.



పరిగిలో తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి



కొడంగల్ లో తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి



తాండూరులో రైతులకు మద్దతుగా నిర్వహించిన ధర్నాలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పంజాగుల శ్రీశైలేరెడ్డి



కొడంగల్ లంబేద్గర్ కూడలిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, రైతుల నిరసన

## నమస్తే తెలంగాణ

# వికారాబాద్

హైదరాబాద్, శుక్రవారం 23 ఆగస్టు 2024 | VIKARABAD

## మాఫీ చేసేదాకా..

# పోరు ఆగదు

ఇది అరంభం మాత్రమే.. భవిష్యత్తులో మరింత ఉద్ధృతంగా పోరాడుతాం  
కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పోయిన తర్వాత షాబాద్ కళకనే పోయిందని ప్రజలు చెబుతున్నారు  
సార్వజనీక, ఎయిర్ ఫోర్స్ కు పోయి మెట్రోను రద్దు చేస్తే  
రంగారెడ్డి జిల్లా అభివృద్ధి ఎలా అవుతుంది అలోచించాలి  
పట్టుబడులు తలచిపోతుంటే మన భూమిలకు ధర్మలు వస్తాయి...?  
గ్రామాల్లోని కాంగ్రెస్ నాయకులను రైతులంతా రుణమాఫీపై నిలబేయాలి

## హామీలను నెరవేర్చే వరకు ప్రభుత్వాన్ని వెంటాడుతూనే ఉంటాం..

- పట్టిళ్ల సబితాజింద్రారెడ్డి, మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే



అసెంబ్లీ సభ్యులకు ముందు రేవంత్ రెడ్డి చేష్టలకు వచ్చి పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడారు. కేసీఆర్ అది చేయలేదు.. నేను అది కారంలోకి వస్తే ఇది చేస్తానని ప్రజలను నమ్మించి ఉట్ట దండుకున్నాడు. రుణ మాఫీ చేసిన అని చెబుతున్నారు. ఒక రంగారెడ్డి జిల్లాలో 2,80,000 మంది రుణాలు తీసుకుంటే ప్రభుత్వం మాఫీ చేసింది కేవలం 75,000 మందికే. రైతులను బ్యాంకులు, వ్యవసాయ కాణికార్యాలయాల చుట్టూ తిప్పుతున్నారు కానీ.. ఇంతవరకు వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేయలేదు. ఇంతకుముందు కేసీఆర్ రెండు పర్యాయాలు రుణమాఫీని సక్రమంగా చేపట్టారు. కానీ.. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కొద్దిమందికే రుణమాఫీ చేసి అందరికీ పూర్తి చేశామని గొప్పలు చెప్పుకొంటున్నది. సీఎం సొంతూరుల్లోని ఇద్దరు మహిళా జర్నలిస్టులపై దాడి చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య. సీఎం ఏకాధిపత్యం అక్కడ ఉన్న దేవుళ్లపై ఒత్తి వేశాడు. కానీ.. అతడి ఒత్తి నుంచి చేష్టల వెంటకొరసామే మాత్రం తప్పించుకున్నాడు. నువ్వూ నా దగ్గరికి రావొద్దని.. దేవుడి రానియ్యలేదు. గ్రామాల్లో రుణమాఫీ కాని అన్యాయాల జాబితాను తయారు చేసి రేవంత్ రెడ్డికి ఇద్దాం. అతడు చేస్తే నుంచే కొడంగల్ కు వెళ్తాడు. ఇండ్రారెడ్డి విగ్రహం వద్ద రుణమాఫీ కాని రైతుల జాబితాను పెడితే.. రేవంత్ రెడ్డి ఈ దారిలో కాకుండా వేరే దారిలో తన స్వగ్రామానికి వెళ్తాడేమో..! ప్రతి రైతుకూ రుణమాఫీ అయ్యే వరకు పోరాడుతాం. గ్రామాల్లోని ప్రజలంతా ఆలోచిస్తున్నారు. కేసీఆర్ ను ఓడించి మోసపోయామని, ఎన్నికలు ఎప్పుడోస్తాయని ఎదురుచూస్తున్నారు.

## మరో ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాలి..

- స్వామిగౌడ్, శాసనమండలి మాజీ చైర్మన్

తెలంగాణలో మరో ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాలి. దగ్గర్లోనే ఉన్నటువంటి వార్షిక కాంగ్రెస్ మరో ముందుగా రోజులకే 11 మంది రోడ్డుపైకి వచ్చి మమ్మల్ని కాపాడాలని కేసీఆర్ దగ్గరికి వస్తే పరిస్థితి కనబడుతున్నది. వారిని మళ్ళీ పార్టీలోకి చేర్చుకోవడం విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. రైతు రుణమాఫీ చేస్తామని కనిపించిన దేవుళ్లకు దండం పెట్టి రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారు. బ్యాంకుల్లో రూ.2,20,000 రుణముంటే ముందు రైతును రూ.20 వేలు కట్టమని చెప్పి, ఆ తర్వాత రూ.2 లక్షలు మాఫీ చేస్తామని చెప్పడం సరికాదు. కల్యాణలక్ష్మి కింద రూ. లక్షతోపాటు తులం బంగారం ఇస్తామని ఇవ్వడం లేదు. ఈ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను కచ్చితంగా నెరవేర్చాలి. రైతులందరికీ రూ.2 లక్షల వరకు షరతులేకుండా రుణమాఫీ చేయాలి.



## రైతులు ఎంతో బాధపడుతున్నారు..

- పట్నం అవినాశ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు, షాబాద్



గ్రామాల్లోకి వెళ్లి ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ప్రజలు చెబుతున్నారు. కేసీఆర్ ను గెలిపించే సందకు రైతులు ఎంతో బాధపడుతున్నారు. మేము పెద్ద తప్పు చేశామని ప్రజలు, రైతులు అనుకుంటున్నారు. రైతుల సంక్షేమానికి కేసీఆర్ పెద్దపీట వేశారు. కరోనా, సాగునీరు అందించి వ్యవసాయాన్ని సస్యశ్యామలం చేశారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులందరికీ రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ వెంటనే చేయాలి.



చేష్టల వ్యవహారం మార్చేటే నుంచి వేంకటేశ్వర ఆయన వరకు రైతు నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, రైతులు

### ఈ స్రాంతం కళ తప్పింది..

'మాడు రోజుల కిందట నేను శంషాబాద్ మండలంలోని నర్సుడల్ జరిగే ఓ వివాహానికి హాజరయ్యేందుకు వెళ్తుండగా.. ఆ సమయంలో రోడ్డుపై ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. అక్కడ ఓ తమ్ముడు నా దగ్గరికి వచ్చి అన్న బాగున్నారా.. అని పలకరించాడు. నేను కూడా బాగున్నా తమ్మి మీరలా ఉన్నారని అడిగితే.. అతడు ఒకే ఒక మాట అన్నాడు.. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పోయిన తర్వాత మా షాబాద్ కళనే పోయిందన్నారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు షాబాద్, చందనవెల్లి, సీతారాంపూర్ గ్రామాలను ప్రపంచానికి తెలిసినా చేశారని.. శంకర్ పల్లిలో రైలు డబ్బాలు తయారవుతున్నాయి. చందనవెల్లిలో తయారైన కార్పెట్టు నీలికాన్ పక్కన్నాయంటే అది కేసీఆర్ పుణ్యమేనని" రవేందర్ రెడ్డి అనే తమ్ముడు చెప్పాడని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత రైతు అరిగోస పడుతున్నాడని.. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు ఆగమవుతున్నారన్నారు.

చేష్టల రైతు ధర్నాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ షాబాద్ చౌరస్తా నుంచి భారీ రైతు నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, రైతులు పాల్గొన్న మాజీ మంత్రులు పట్టిళ్ల సబితాజింద్రారెడ్డి, మహమూద్ అలీ, శాసనమండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామిగౌడ్, ఎమ్మెల్యే శంభుపూర్ రాజు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర యువ నాయకులు పట్టిళ్ల కార్తీకరెడ్డి, పట్నం అవినాశ్ రెడ్డి తదితరులు

## రైతు పక్షపాతి కేసీఆర్

-మహమూద్ అలీ, మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి



ఇండియాలో రైతుల సంక్షేమానికి పాటుపడిన ఒకే ఒక్క నాయకుడు కేసీఆర్. 14 ఏండ్లు ఉద్యమం చేసి తెలంగాణను సాధించారు. తెలంగాణ రాక ముందు ఎంతోమంది రైతులు అత్యధికంగా చేసుకున్నారు. ప్రమాణి మోడీ బోధకు మీటర్లు పెట్టాలని చెబితే.. ప్రాణం పోయినా రైతుల మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టమని కేసీఆర్ తెలిపెన్నారు. రైతు బాగుంటేనే దేశం బాగుంటుందని కేసీఆర్ ఉద్దేశం. రైతుల కోసం డిజిటల్ ధర్నాలు చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కింది. చనిపోయిన రైతుల కుటుంబాలకు రైతుబీమా కింద పరిహారాన్ని అందించి ఆడుకున్నారు. దేశంలోనే రైతుల సంక్షేమానికి ఆయన పెద్దపీట వేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దొంగ పార్టీ, రైతుల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరించింది.

## ఎనిమిది నెలల్లో ఎంతో మోసం

- పట్టిళ్ల కార్తీకరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువనాయకుడు

ఈ ఎనిమిది నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను ఎంతో మోసం చేసింది. అధికారంలోకి రాకముందే రేవంత్ రెడ్డి డిసెంబర్ 9న మొదటి సంతకం రూ.2 లక్షల పంట రుణాల మాఫీపైనే పెడుతానని చెప్పాడు. లోకేష్ కు ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విశ్వసించడంలేదని భావించిన సీఎం దేవుళ్లపై ఒత్తి వేసి ఆగస్టు 15 లోపు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పారు. అర్జులందరికీ రుణమాఫీ చేయలేదు. కొందిమందికే చేసి చేతులు దులుపుకొన్నారు. రాష్ట్ర సచివాలయం ఎదుట తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి స్థలంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూనుకోవడంతో తెలంగాణ సమూహం అంతా వ్యతిరేకిస్తున్నది. తెలంగాణలో తెలంగాణ తల్లి ముద్దు..రాజీవ్ గాంధీ వద్దు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే వరకు పోరాడుతాం.

